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         SUBIECTUL I- Pe foaia i numai rezultatele.              (30 de puncte) 

5p     1. Rezultatul calculului   este egal cu  
5p     2. Cel mai mare divizor comun al numerelor   
5p     3    cu  
5p     4.  14  c   
5p     5. igura 1 este reprezentat cubul ABCDEFGH.  dreptele  
 o  
    
 
 
 
 
 

 

  
                                 
                                                                                                                              

Figura 1

 
 

 5p    6.  test de evaluare. 
Nota 4 5 6 7 8 9 10 

 2 1 5 8 4 6 3 
  
         inut note divizibile cu 5 este egal cu  
         SUBIECTUL al II-lea  .                         (30 de puncte) 

5p     1.   

5p     2. ,  =   . 

5p     3. ,  
         lei pentru o carte de   
          
          4. f :     f(x) = 2x-3 . 

5p     a)  
5p     b)  

5p     5.    . 

           . 
         SUBIECTUL al III-lea- omplete.                       (30 de puncte) 

         1. Un recipient, plin cu parfum, are forma unei piramide patrulatere regulate.  
         20 cm  iar latura bazei de 10 cm. 
5p     a) A  
5p     b) Pentru   2 de material  
         trebuie  , material se pierde la prelucrare?       
 5p    c) -un recipient de forma unui cub. Diagonala cubului este de 10  cm.  
          
         2. . 
         alei  iunghiului PQC sunt cultivate lalele iar pe  
          restul terenului narcise. 
5p     a)   cu narcise. 
5p     b) 2  cu lalele? 
5p     c) unghiului PQC este mai mic de 43 metri.  

Figura 2



 

        SUBIECTUL I                                                                                   (30 de puncte) 

         
          SUBIECTUL al II-lea                        (30 de puncte) 

1. 6 5p 
2. 3 5p 
3. ( ) 5p 
4. 7 5p 
5. 90 5p 
6. 4 5p 
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2.  =   
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3. cu   de                     
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Finalizare: a =  = 6 
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b)   
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5. 

 
 

 
 

 
 
Finalizare: E(x)=  
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         SUBIECTUL al III-lea             (30 de  puncte) 
1. a)  . 

2. 
 

3.  
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1p  
 
1p 

b)   
Apotema piramidei are .  

2.  

Pierderea de material este de 2. 

1p  
1p 
 1p 
  
1p 

 

2. 
 
1p 

c) Latura cubului are 10 cm  
V = parfum  
V  = V  
 

100 parfum =  
 

parfum=   

1p  
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2. a) AAQP = 24 m2  

APDC = 49m2 

 
AQBC = 60 m2 

 
Anarcise = 133 m2 

1p  
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b) AABCD =  = 210 m2 

 
Alalele= AABCD - Anarcise = 77 m2 

 
Aria cu narcise este mai mare cu 56 m2 
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 c) PPQC=   
de unde   

Prin ridicare  
perimetrul triunghiului PQC este mai mic de 43m 
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